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                                            CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 

 

VERBALE N. 14 DEL  30.01.205                                                 (Copia)                                                                                                                                                                          

      Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è 

custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento.        

OGGETTO Question time. 

Addì trenta del mese di gennaio dell’anno duemilaventicinque il  Consiglio comunale è riunito in prima 

convocazione  per la seduta speciale di question time nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, 
dalle ore 19,00 con il seguente ordine del giorno: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno. 

La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 19:30 risultano: 

 Consiglieri assenti   n.  3 ( Nicastro, Sallemi, Speranza) 

 Consiglieri presenti n.21 

 

Sono presenti  il Vice Sindaco Fiorellini e gli Assessori Campailla e Prelati. 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida.  

 

Il Presidente dà la parola al consigliere Zorzi per la trattazione dell’argomento di cui al punto 1 dell’od.g.: 

“Sospensione servizio rifiuti, comunicata esclusivamente tramite facebook. Richiesta informazioni su strategie 

alternative di comunicazione per tutti i cittadini”. 

 

Il consigliere interrogante Zorzi  espone l’argomento e le relative problematiche. 

 

 Risponde sull’argomento l’Assessore Campailla. 

 

 Il consigliere Zorzi replica e si dichiara, con le dovute motivazioni : Non Soddisfatta. 

 

  
OGGETTO 

 

CONSIGLIERI 
INTERROGANTI 

1 

Sospensione servizio rifiuti, comunicata esclusivamente tramite 

facebook. Richiesta informazioni su strategie alternative di 

comunicazione per tutti i cittadini. 

 

Zorzi 

2 

Disagi alla viabilità per spazzamento e lavaggio delle vie pubbliche 

durante le ore diurne. Quali soluzioni alternative? 

 

Zorzi 

3 

Scuola P.S.Mattarella chiusa per locali temporaneamente inagibili. 

Richiesta informazioni sui tempi di riapertura. 

 

Zorzi 



2 

 

 

Il Presidente  procede con il  punto 2 all’o.d.g., question time presentato dal consigliere Zorzi : “Disagi alla 

viabilità per spazzamento e lavaggio delle vie pubbliche durante le ore diurne. Quali soluzioni alternative?” 

 

Il consigliere interrogante Zorzi  espone l’argomento e le relative problematiche. 

 

Risponde sull’argomento l’Assessore Campailla. 

 

Il consigliere Zorzi replica e si dichiara, con le dovute motivazioni : Non Soddisfatta. 

 

Si procede con la trattazione del questione time posto al punto n. 3, avente ad oggetto: “Scuola P.S.Mattarella 

chiusa per locali temporaneamente inagibili. Richiesta informazioni sui tempi di riapertura.” 

 

Il consigliere interrogante Zorzi  espone l’argomento e le relative problematiche. 

 

Risponde l’Assessore Campailla. 

Il consigliere Zorzi replica  e si dichiara, precisandone i motivi: Non soddisfatta. 

 

Pertanto,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTI    i  question time di cui ai punti 1, 2, 3, dell’ordine del giorno;  

 

RICONOSCIUTA la propria competenza; 

RITENUTO di disporre in merito; 

VISTI gli Atti d’ufficio; 

VISTA la normativa vigente in materia; 

 

D À   A T T O 

Question time punto 1 all’od.g. del consigliere Zorzi: TRATTATO 

 

Question time punto 2 all’od.g. del consigliere Zorzi: TRATTATO 

 

Question time punto 3 all’od.g del consigliere Zorzi: TRATTATO 

 

 

 

A questo punto, il Presidente ricorda ai presenti che la prossima seduta di Consiglio comunale si terrà il prossimo 

4 febbraio per trattare un argomento molto delicato e di fondamentale importanza per la comunità amministrata, . 

 

Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, alle ore 20:00  la seduta è chiusa. 

 

 

Il presente verbale, letto e approvato, viene sottoscritto. 

 

 

Il Consigliere Anziano                           Il Presidente del Consiglio                      Il Segretario generale 

 F.to  Alfredo Vinciguerra                      F.to   Concetta  Fiore                         F.to Anna Maria Carugno  
 


